

晚报版部主办 组版 孙健芳 责编 李艳 校对 白颖凯
电话:8227878—8037 8232929 电子信箱:llrbxqk@126.com

文水城镇中学

别开生面的运动会

本报讯 10月29至30日,文水县城镇中学举办2020年秋季田径运动会,初二年级26个班近1500名学生全部参加。除各班选拔出的400多名运动员进行男女短、中、长跑、4×100米接力跑和立定跳远接龙赛外,别开生面的还有各班其余学生都参加的50米乒乓球赛取迎面接力、4×15米接力棒传递往返跑、男女混合拔河赛等项目,参与率达99%,突出了全民健身、人人参赛的特色。赛场上运动健儿们顽强拼搏,挥洒汗水,展示出了较高的竞技水平和良好的精神风貌,不断赢得现场观众的鼓励与喝彩。

多年来,作为文水县唯一的省级示范初中学校,城镇中学为增强学生体质,充分调动学生们参与运动的积极性,坚持以体育教育为切入点实施特色教育,培养同学们热爱运动的情怀,提高同学们的综合素质,为学生的终身发展奠定坚实基础。
(冯增清)



男女混合拔河比赛



跑步比赛



立定跳远接力赛

交城县依法拆除违建彩钢板房

本报讯 (记者 符宏伟 通讯员 张文兵) 近日,交城县消防救援大队对辖区内违章搭建彩钢板房进行依法拆除。

交城消防在检查时发现交城县旭荣会馆内楼顶使用易燃可燃的材料搭建。经检查,彩钢建筑使用面积多达300平方米。针对检查中发现的问题,检查人员向场所负责人详细讲解了相关法律法规和火灾隐患可能造成的严

重后果,指出了使用易燃可燃材料装修的严重危害性,并责令场所负责人立即拆除该场所负责人的表示完全理解拆除工作并给予支持。

此前,交城县安全生产委员会下发《全县彩钢板建筑消防安全综合整治工作方案》的通知,县政府决定从即日起至12月31日在全县范围内开展彩钢板建筑消防安全综合整治工作。

为确保此次整治行动工作落实到位,特成立了以县委、应急、消防等部门负责人组成的领导小组,负责此次行动的顺利开展。《通知》指出此次整治行动共分为动员部署、自查自改、全面排查、集中整治、总结巩固五个阶段,进一步明确了工作目标、整治范围和重点、整治措施,并对各乡镇各部门的职责和任务进行了明确的分工。



在六千年的历史传承中,不曾间断的汾酒酿造史遗留下大量牌匾、石雕、酒坛、奖章、史料等古迹。为了让社会各界更好地了解汾酒酿造古法技艺,汾酒文化发展研究中心从细节入手,依托汾酒博物馆、老作坊等场所,开创开启“文化为王”的汾酒复兴新时期,力争让来访人员最大程度感受源远流长、历久弥新的汾酒文化。图为汾酒融媒体中心主任陈东斌在汾酒博物馆调研。
闫卫星 摄



民警为村民发放宣传资料

汾阳交警

交通知识进农村 “一老一小”话安全

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 崔雪娇) 近日,汾阳市公安局交警大队宣教股民警深入北廓村开展“一老一小”交通安全宣传教育活动,进一步增强了广大村民特别是老小群体的交通法规知识和安全出行意识,营造出携手摒弃交通陋习、依法文明出行的浓厚社会氛围。

活动中,大队宣传民警通

过上门串户的方式走进群众家庭,深入农村文化广场开展“面对面”宣传。每到一处,民警都组织大家围坐一起,针对老年人、儿童交通意识淡薄、缺乏交通安全常识等特点,结合其出行方式规律,详细讲解老年人、儿童参与交通的注意事项,并向他们发放《农村道路交通安全读本》《“一盔一带”安全出行》等宣传资料。

中阳交警

交通知识进工地 务工人员受教育



民警面对面为务工人员讲解安全知识

本报讯 (记者 曹永亮) 近日,中阳县公安局交警大队结合辖区实际,组织宣传警力来到辖区部分施工工地,对进城务工人员开展交通安全宣传活动,希望加强进城务工人员特殊群体的交通安全宣传教育,积极预防道路交通事故的发生,不断提升广大务工人员的安全意识。

宣传中,民警面对面为进城务工人员开展安全宣传教育活动,结合“一盔一带”安全守护行动,给他们讲解出行时应注意的交通安全常识。通过列举交通事故案例,以案说法,讲解骑乘摩托车不戴安全头盔、驾乘车辆不系安全带和农用车违法载人的危害。同时,民警一边发放宣传资料,一边讲解酒驾醉驾、无牌无证、超员超速、逆行等交通违法行为给自己和他人造成危害,指出进城务工人员常见的交通违法行为,教育他们加强交通安全法律法规的日常学习,文明参与交通,注意安全防范,不违法载人、不酒后驾驶、不乱穿马路,驾乘摩托车戴安全头盔,切实做到安全出行。民警送安全进工地的行为受到广大进城务工人员欢迎。大家表示,今后将多学习交通安全知识,遵纪守法,做一名合格的交通行为参与者。

持续推进扫黑除恶专项斗争